

Шановні колеги, запрошуємо Вас взяти участь у роботі V Міжнародної науково-практичної конференції, яка відбудеться 23-24 квітня 2013 року в Тернопільському національному економічному університеті за адресою:

м. Тернопіль, вул. Львівська, 11.

Ресстрація учасників конференції 23 квітня 2013 р. з 8⁰⁰ до 9⁴⁵.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова:

Крисоватий А. І., в. о. ректора Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор.

Співголова:

Жабінські Лешек, ректор Катовіцького економічного університету, доктор габ., професор.

Заступники:

Задорожний З. В., проректор із наукової роботи Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Луців Б. Л., проректор із науково-педагогічної роботи (міжнародних зв'язків) Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Пика Ян, почесний ректор Катовіцького економічного університету, доктор габ., професор;

Дидух Войцех, проректор з питань освіти і міжнародного співробітництва Катовіцького економічного університету, доктор габ., професор;

Собко О. М., директор Українсько-польської програми фінансів і страхування, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів суб'єктів господарювання і страхування Тернопільського національного економічного університету.

Секретар оргкомітету конференції:

Свистун Н. О., кандидат філологічних наук, доцент, методист Українсько-польської програми Тернопільського національного економічного університету.

Члени оргкомітету конференції:

Алексєєнко Л. М., професор кафедри фінансів суб'єктів господарювання і страхування Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Брич В. Я., завідувач кафедри менеджменту Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Вавак Т., керівник Закладу прикладної економіки Ягеллонського університету, доктор габ., професор;

Гаврилюк-Єнсен Л. В., декан Україно-нідерландського факультету економіки та менеджменту Тернопільського національного економічного університету, кандидат економічних наук, доцент;

Гайда Ю. І., декан Україно-німецького факультету Тернопільського національного економічного університету, доктор сільськогосподарських наук, доцент;

Гринчуцький В. І., завідувач кафедри економіки підприємств і корпорацій Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Гуцал І. С., декан факультету фінансів Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Дем'янишин В. Г., завідувач кафедри фінансів суб'єктів господарювання і страхування Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Кириленко О. П., завідувач кафедри фінансів Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Козюк В. В., завідувач кафедри економічної теорії Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор;

Кізима Т. О., професор кафедри фінансів Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, доцент;

Кнейслер О. В., доцент кафедри фінансів суб'єктів господарювання і страхування Тернопільського національного економічного університету, кандидат економічних наук, доцент;

Стецюк В. М., президент ПАТ СК «СКАЙД», м. Київ;

Нестерчук К. Г., методист Українсько-польської програми фінансів і страхування.

Робота конференції здійснюватиметься за такими напрямками:

1. *Фінансова стабільність і перспективи економічного зростання.*
2. *Інтелектуальний капітал підприємства: концептуалізація і новелізація векторів розвитку.*
3. *Контролінг на підприємстві: ефективність і механізм реалізації.*
4. *Розвиток підприємства: проблеми та шляхи забезпечення.*
5. *Ринок страхових послуг: засади стабілізації і перспективи модернізації.*
6. *Мобільність у рамках науково-освітнього європейського простору: проблеми і можливості розвитку.*

Програма конференції включає проведення пленарного та секційних засідань, дискусій, круглих столів, презентацій наукових та навчально-методичних розробок учасників конференції.

Тези виступу (доповіді) подаються в одному примірнику. Обсяг тез виступів – 2 повні сторінки. Автором публікації можна бути не більше одного разу.

Вимоги до оформлення тез виступів (доповіді):

Роботу виконати у форматі Windows, версії текстового редактора MS Word; для ілюстрацій – формат JPG, роздільна здатність – 300 dpi (вислати обов'язково електронний варіант).

Текст рукопису повинен бути побудований за такою схемою:

- індекс УДК (у верхньому лівому куті аркуша Times New Roman, 14);
- прізвище, ініціали автора у називному відмінку (у верхньому правому куті аркуша Times New Roman, 14, жирним шрифтом);
- науковий ступінь, учене звання, посада, місце роботи (назва установи, підрозділу) автора (іноземні автори вказують також назву країни) – вирівнювання справа, Times New Roman, 12;
- назва тез виступу (доповіді) – вирівнювання по центру, Times New Roman, 14, жирним шрифтом;
- текст рукопису: формат А-4, відстань між рядками – 1,5 інтервала, Times New Roman, 12; поля: ліворуч, угорі, внизу – 2 см, праворуч – 1 см; абзац – п'ять знаків; сторінки тез мають бути пронумеровані; не використовувати переносів; дробові числа подавати через кому (напр. 0,564); формули: розмір шрифту – 11, великий індекс – 8, маленький індекс – 5, великий символ – 14, маленький символ – 11 пт; таблиці, рисунки, повинні мати нумерацію і назву; ілюстративний матеріал подавати в тексті, підписи набирати курсивом; рисунок, виконаний засобами MS Word, згрупувати як один об'єкт;
- список використаної літератури (Times New Roman, 10) розміщується після тексту тез під заголовком „Література” (бібліографічний опис літературних джерел здійснюється згідно зі встановленими вимогами (див. „Бюлетень ВАК України”. - 2009. - № 5); посилання на літературу слід давати в квадратних дужках, наприклад [3, 68; 5, 37], де перша цифра вказує порядковий номер джерела у списку літератури, а друга – відповідну сторінку, джерело (зі сторінкою) відокремлюється від іншого джерела крапкою з комою. На кожну позицію в списку літератури має бути посилання в тексті тез. Посилаючись на інтернет-видання – вказувати джерело та дату використання. Можливе посилання й без зазначення сторінки, якщо мається на увазі джерело взагалі.

Матеріали, оформлені з відхиленням від зазначених вимог, оргкомітет не розглядає.

Робочі мови конференції: українська, польська, російська, англійська, німецька.

У заявці на участь у конференції вказується: прізвище, ім'я, по батькові; місце роботи; посада, науковий ступінь, вчене звання; назва виступу (доповіді); потреба у житлі та мультимедійній техніці; телефон (службовий, домашній); адреса для листування. Аспіранти і здобувачі наукових ступенів повинні подати рекомендацію кафедри на публікацію своїх матеріалів.

Матеріали, надіслані на конференцію, не повертаються.

Тексти тез, надруковані не відповідно до вимог, розглядатися не будуть!

Тези виступу (доповіді) та заявку на участь у конференції просимо надсилати у **відредагованому** вигляді до **15 березня 2013 року** за адресою: **Українсько-польська програма фінансів і**

страхування, Тернопільський національний економічний університет, вул. Львівська, 11, м. Тернопіль, 46020 або e-mail: ukrpolprogram@ukr.net. Телефон для довідок: 050-3779120. Тези, одержані після 15.03.2013 р., розглядатися не будуть.

До початку роботи конференції тези виступів будуть опубліковані у “Збірнику матеріалів конференції” та розповсюджені перед початком пленарного засідання або розіслані поштою після проведення конференції.

На одні тези виступу (доповіді) – один авторський екземпляр збірника тез.

Організаційний внесок учасника конференції:

♦ для учасників з України:

- 350 грн. (з ПДВ) – участь у роботі конференції, опублікування тез доповідей;
- 150 грн. (з ПДВ) – опублікування тез доповідей та їх надсилання автору разом із програмою конференції без участі у роботі конференції;

♦ для іноземних учасників

- 60 дол. США – участь у роботі конференції, опублікування тез доповідей;
- 40 дол. США – опублікування тез доповідей та їх надсилання автору разом із програмою конференції без участі у роботі конференції;

Організаційні внески використовуються для відшкодування витрат, пов'язаних із підготовкою і проведенням конференції, протокольних заходів згідно з розкладом роботи конференції, виданням програми конференції та пакета роздаткових інформаційних матеріалів.

Кошти сплачувати за такими реквізитами: ТОГО “Партнерство”, код ЄДРПОУ / ЗКПО 37198572, р/р 26002060505238 в ПАТ “Приватбанк”, МФО 338783.

У призначенні платежу обов'язково вказати: „На статутну діяльність (П.І.П., V міжнародна науково-практична конференція „Формування єдиного наукового простору Європи та завдання економічної науки”).

ПРИМІТКИ:

- копію платіжного доручення (документа про оплату) необхідно вислати разом із заявкою на участь у конференції та тезами виступу (доповіді);
- у випадку відсутності учасника на конференції з причин, незалежних від оргкомітету, перераховані кошти не повертаються;
- квитками на зворотний проїзд учасників конференції оргкомітет не забезпечує;
- до оргкомітету конференції також можна надсилати статті за матеріалами тез виступів (доповіді). За умови відповідності встановленим вимогам, статті будуть надруковані після конференції у науково-практичному журналі „Світ фінансів”, який входить до переліку фахових видань ВАК у галузі економічних наук (постанова ВАКУ України № 2-05/5 від 8 червня 2005 р.).

**Міністерство освіти і науки,
молоді та спорту України**



**Українсько-польська програма
фінансів і страхування THEU**

**Катовицький економічний університет
(м. Катовіце, Республіка Польща)**

**Дрезденський технічний університет
(м. Дрезден, ФРН)**

**Вищий інститут міжнародної комерції
(м. Дюнкерк, Франція)**

**Університет INHOLLAND
(Королівство Нідерланди)**

**Кафедра економіки підприємств і
корпорацій**

ТОГО “Партнерство”

Інформаційний лист

**V Міжнародна науково-практична
конференція**

**Формування єдиного наукового
простору Європи
та завдання економічної науки**

23-24 квітня 2013 року

м. Тернопіль